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Заместителем прокурора Ивнянского района в районном суде  поддержано государственное обвинение в отношении ранее   жителя с. Владимировка Ивнянского района, который совершил преступление,  предусмотренное ч.3 ст. 264 УК РФ- нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека.  
В ходе судебного заседания было установлено, что подсудимый в октябре 2023 года, двигаясь за рулем автомобиля  по ул. Куйбышева с. Новенькое Ивнянского района, нарушил п. 10.1 ПДД РФ, в результате чего совершил наезд на пешеход, переходившего проезжую часть, в результате чего последний получил телесные повреждения от которых скончался.  
Суд согласился с доводами государственного обвинителя и вынес обвинительный приговор, которым признал подсудимого виновным в совершении вышеуказанного преступления,   и назначил наказание  с учетом смягчающих обстоятельств в виде штрафа в размере 100 000 рублей, с лишением права управления транспортными средствами сроком 2 года.     

